



“双节”将至 螃蟹俏销



“蟹封嫩玉双双满，壳凸红脂块块香”。随着中秋、国庆“双节”的临近，螃蟹也到了一年中最为肥美的时节。虽然螃蟹尚未大批上市，但螃蟹市场早已烽烟四起，预售礼券、超低价团购、试水网络销售、大打增值服务牌……蟹商们使出浑身解数，力拼节前螃蟹市场。近两年，高邮湖大闸蟹的价格几乎年年上涨，今年走势如何？连日来，记者专门进行了采访。

养殖基地：产量高于往年

强农特种水产养殖专业合作社螃蟹养殖基地位于马棚湾西侧的高邮湖畔，养殖总面积10000多亩。“今年蟹塘里放养了1万斤、约80万只蟹苗，还有其他品种的鱼类。总体来说，产量要高于去年。今年每亩水面粗略估计可产出螃蟹10斤至15斤左右，去年只有5斤左右。估计1万亩水面产出螃蟹10万斤左右不成问题。”合作社理事长高强介绍说，合作社今年第一批螃蟹是18日上市的，但今年螃蟹规格较小，大部分还未达到上市标准，一百斤中只能挑出20斤左右符合上市标准的螃蟹，高邮湖大闸蟹大量上市要等到10月10日以后。

高强从事螃蟹养殖已有10年，他告诉记者，强农特种水产养殖专业合作社成立于2010年，目前有100多名会员，水产养殖面积达到了3万亩。他2011年注册了“子婴河”大闸蟹商标，今年螃蟹的长势不错，估计产量也不会低，关键是能不能卖个好价钱。

“今年全市螃蟹养殖面积16万多亩，其中高邮湖近14万亩，塘蟹2万亩。”市渔业科技入户首席专家孙桂尧告诉记者，总体上，今年螃蟹的产量高于去年，但由于蟹农放养密度比去年大，加上七八月份持续高温，导致螃蟹规格偏小。从上市情况来看，3两以下螃蟹居多，而3.5两以上的螃蟹数量较去年明显减少，这在一定程度上对今年螃蟹的销售价格造成影响。

市场行情：比往年同期便宜2成

今年螃蟹的销售价格如何？记者了解到，以3两的礼品蟹为例，配对买每斤70至80元，纯

母蟹每斤要120至130元，与去年同期同规格的蟹价相比，价格低20%左右。

“今年价格比往年便宜。去年这个时期2两至2.4两的母螃蟹价格为70元/斤左右，现在是50元/斤；3两至3.4两的母螃蟹去年170元/斤左右，现在是120元/斤左右。”螺园路一水产批发商说，“具体的价位要根据螃蟹的规格来定，目前我市螃蟹的价格3两以下的按两来论价，3两以上的则按‘钱’来论，规格大一钱，价格就高出不少。至于4两以上的则按‘只’来论价了。”

“目前店里每天销售量在500斤左右。因为‘双节’临近，虽然市面上高邮湖大闸蟹数量开始增多，但整体价格不降反涨。现在基本上是一天一个价，大概到中秋节后，螃蟹销售价格有可能下降。”海潮路一家高邮湖蟹专卖店的老板告诉记者，他们与10多家螃蟹养殖专业户常年合作，从螃蟹养殖基地直接进货。一来可以确保货源和质量，二来尽量减少中间环节，把利润最大限度让给消费者。

记者走访时发现，除少数专卖店表示今年蟹价与往年持平外，大多数专卖店都表示今年大闸蟹价格比去年要低。周麟



最低首付九万，做「沁园」业主

访扬州市华昇房地产开发有限公司总经理周宜植

据市房管部门《高邮2012年商品房住宅销售排名榜》显示，“沁园”连续7个月蝉联高邮楼盘销量冠军。自去年9月25日首次开盘以来，“沁园”三次开盘三次告捷。昨日，扬州市华昇房地产开发有限公司总经理周宜植在接受记者采访时表示，“沁园”之所以得到高邮市民的追捧，与开发企业的实力与信誉、产品的多样化及过硬的工程质量等密不可分。

“沁园”项目由江苏扬建集团与江苏弘盛集团联袂打造。扬建曾四获建筑界最高工程质量奖“鲁班奖”，江苏弘盛则是“江苏省30强先进企业”，楼盘开发商实力强、信誉高、有保障。”周宜植告诉记者，“沁园”楼盘的产品丰富多样，有77至82平方米稀缺两房、84至88平方米通透两房、99平方米公园小三房等，三种户型利用率极高，无论是面积还是户型结构，在高邮市场都深受刚需客户追捧。

“最低首付9万余元，即可轻松成为沁园的业主。”周宜植告诉记者，今年房展会，沁园楼盘将携多重豪礼震撼亮相，房源有77至88平方米南北通透的两房、99平方米的小三房、132平方米的景观楼王，可满足各类人群购房需求。

王道

聚焦房交会



信息短波

◆23日下午，马棚镇举办“喜迎十八大·建设新马棚”文艺演出活动，为实现马棚三年奋进计划鼓舞士气，凝聚力量。周建华 戴庆文

吉房出售

黄金地段风水好，位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售，五、六两层，共180平方米，豪华装修，售价69.8万元，有意者请与戎先生联系。

手机：13805257317

责任编辑 袁慧

(上接一版)龚必顺告诉记者，自己是车逻镇太丰村的一位普通村民。10年前，他和老伴以及女儿一家共5口人还住在祖上留下的低矮简陋的三间屋架瓦房内。那种老式的房屋，夏天闷热潮湿，冬天漏风阴冷，雨天更是滴滴不断。“那时候，住上宽敞、明亮的大楼房是全家人的梦想。”龚必顺说。

2005年，太丰村正式启动农民集中居住小区项目。当看到规划效果图上那一幢幢规划整齐的花园小别墅时，龚必顺当场动了心。经过全家人商议，龚必顺很快在规划区内选定一块新地，开始动工新建自己的新住宅。半年不到的时间，一幢两层、三间，外加庭院、花坛的小别墅建起来了。想起当年乔迁新居的情景，这位辛苦了半辈子的庄稼汉至今仍记忆犹新：“那一晚，我

们全家围坐在新置办的大床上，谈了一夜，也兴奋了一夜。”

龚必顺告诉记者，随着太丰村经济的不断发展，自家的几亩土地入了股分了红，女儿女婿也相继到村里的工厂当了工人，全家的钱袋子渐渐鼓起来了。为进一步改善居住条件，他家陆续进行了几次室内外装修，并添置了许多现代化的家用电器。集体经济有了富余的太丰村村

支部也先后斥资数百万元，为小区新铺设了水泥路，安装了路灯，还新建了农民健身广场、便民超市等。如今，他们小区的居住环境正变得越来越好。

“再有一个月就是我60岁生日了，我们全家商议，就在自家的别墅里宴请宾客，让亲朋好友们都来看看我们农民新式的农家宅……”龚必顺乐呵呵地说。

为解决偏远农村居民上午空腹做胃镜检查后的用餐问题，送桥中心卫生院连续5年免费送出——

6500多份温馨的早餐

这一天，来送桥中心卫生院做胃镜检查的人自觉地按次序等待着检查。我照例逐一做好登记，给做过检查的人发一张免费早餐券，告诉他们吃早餐的地方。人群中有一位中年人拿着早餐券自言自语：“送桥中心卫生院还为做胃镜的人发早餐券，真是第一次遇到，医院想得真周到。”另一位等待检查的老人说：“这不是第一次，近三年我每年都来做胃镜检查，每次都享受到医院免费的早餐，虽然是碗面条，但吃在嘴里，暖在心里，做胃镜检查后

的不适感也消失了”。据该院党支部书记、内科医生张有春介绍：从2007年8月起，我们就这样做了。医院考虑到胃镜检查前需要空腹，每天上午做胃镜检查的患者人数又多，从做好检查到拿到报告，患者已是饥肠辘辘，为了让偏远农村患者及时吃上早餐，我们采取人性化措施，为每位做胃镜检查的患者送上一份免费的早餐。

孙大勤 赵家萍

宏泰燃气 安全先行 情暖万家

液化气中毒救护 ①

液化石油气在通风不良环境中不完全燃烧会产生一氧化碳，液化气大量泄漏，在空气中经过化学反应，也会产生一氧化碳。当一氧化碳与人体内的血红蛋白结合后，形成碳氧血红蛋白，使血液失去输氧能力，导致人体器官和组织受到伤害。

液化气中毒一般分为轻度、中度、重度三种。轻度中毒仅表现为头痛眩晕，恶心呕吐，四肢无力或有短暂昏厥，中度中毒除上述症状加重外还有昏迷或虚脱症状出现。

对于轻度中毒病人，只要打开门窗通风并让病人到室外吸入新鲜空气，症状会自行消失。对于中度或重度中毒病人，必须立即送医院救治。



安全用气 珍爱生命

瓶装液化气安全用气常识⑤

江苏民泰律师事务所 招聘

诚聘行政主管一名，男女不限。具体要求如下：

- 1、年龄40岁以下；
- 2、具备一定的文字功底、良好的沟通协调能力；
- 3、文秘专业或行政管理专业本科以上学历；
- 4、熟练使用办公自动化软件。

应聘者请携相关个人资料到高邮市海潮东路8号楼，或发电子邮件至 liuyao-lawyer@163.com，具有相关工作经验者本所优先录用，详细待遇面议。

联系人：闻先生 联系电话：13852171388